3. osztaly

. Szamolas 0-t6l 100-ig

Szamegyenes

1) Jel6ljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 15, 27, 32, 44, 56, 61, 73, 88, 90!

2) A betiik melyik szamot jelolik a szamegyenesen?
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Szamszomszédok

3) Adjuk meg a szamok szomszédait 1-t61 10-ig!

4) Adjuk meg a szamok paros szomszédait 1-t61 10-ig!

5) Adjuk meg a szamok paratlan szomszédait 1-t61 10-ig!

6) Adjuk meg az alabbi szamok tizes szamszomszédait: 8, 13, 24, 38, 41, 53, 60, 75, 89,
941
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7) Egészitsiik ki a tablazatot a szamok kisebb és nagyobb szomszédaival!

Kisebb szomszéd Nagyobb szomszéd
Szam
Tizes Egyes Egyes Tizes
12
24

o |~ | a | s~
a | o | © | &

Egyéb feladatok

8) Soroljuk fel az 6sszes 30-nal kisebb kétjegyii paros szamot!

9) Készitsiink minél tobb kétjegyli szamot a kovetkez6 szamjegyekbdl: 0, 2, 5, 6

Osszeadas és kivonas

10) Végezziik el az dsszeadasokat!
a) 20+6
b) 12 + 31
c) 62+8
d) 9+42
&) 74+ 17
f) 89+ 11
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11) Végezziik el a kivonasokat!
a) 20—6
b) 12-3
c) 62—30
d) 44— 14
e) 51—17
f) 100 — 68

12) Folytassuk a sort még 3 szammal!
a) 2,7,12,17,22, ....
b) 1,1,2,3,5,8,13, ...
c) 45,42,39,36,33, ...

13) Melyik szam hianyzik az egyenletekb61?
a) 20+ m =34
b) 65— m =34
Cc) m—22=67
d m+57=83-10
e) 100—48=87—m


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-100-ig/#3-kivonas
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-100-ig/#3-szamsor
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Szorzas és osztas

14) Csoportositsuk a 16 haromszoget kettessével, harmassaval, négyessével és 6tossével.

Hany csoportot tudunk késziteni és hany haromszog marad ki?

> > > | >
> > (> | >
> > (> | >
> > > | >

15) Végezziik el a miiveleteket!
a) 7-3
b) 21:7
c) 7-8
d) 56:8
e) 6:6
f) 81:9

16) Hofehérke kapott a sziilinapjara mind a hét torpét6l 3 — 3 szal viragot. A viragok koziil

5 sarga volt, piros €s rozsaszin viragbdl pedig ugyanannyit kapott. Hany szal viragot

kapott 0sszesen? Hany piros viragot kapott?



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-100-ig/#3-szorzas-es-osztas-feladatok
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Miiveletek sorrendje

17) Végezziik el a miiveleteket!

a) 2+5—4

b) 2-6:3

c) 2+3-5

d) 10:5+1

e) 4+2-3

f) 4+2)-3

g 1+5-2

h)y 1+ (5-2)

i) 7+3-(8-5)

18) Végezziik el a miiveleteket!
a) (27:3)—2-2+1
b) 27:(3—-2)-2+1
c) 27:3-2-(2+1)
d) 27:(3-2)-(2+1)
e) 64:(12—4)-7
f) 12+5-(16 — 54:9)


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-100-ig/#3-peldak-muveletek-sorrendjere
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1. Szamolas 0-t6l 200-ig

Szamok 200-ig

1) Mik a hianyzo6 szamok?

Helyi érték

42

46 | 48

50

52 | 54 | 56

58

60

64 | 66

70

72 | 74 | 76

78

82

84 88

94 | 96

98

100

102

104 | 106 | 108

110

114

118

120

122

124 1 126 | 128

132 | 134 | 136

138

140

142

144 | 146 | 148

150

152 | 154 | 156

160

162

166

170

172 | 174 | 176

178

180

184 | 186 | 188

190

192 | 194 | 196

198

2) Bontsuk fel a szamokat!

Szam

Helyi érték

Szazasok

Tizesek

Egyesek

15

96

157

178

200



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-szamok-200-ig
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-helyi-ertek

3) Bontsuk fel a szamokat szazasokra, tizeskre és egyesekre: 81, 145, 230, 335, 444, 561,
681, 740, 878, 953!

Szamegyenes

4) Keressiik meg a szamok helyét a szamegyenesen: 6, 22, 40, 67, 100, 128, 138, 170, 184
és 193!

Kerekités

5) Kerekitsiik tizesre a kovetkezé szamokat: 8, 12, 27, 39, 41, 50, 66, 74, 81, 95!

Osszeadas, ha az 6sszeg nagyobb, mint 100

6) Adjuk Ossze a kovetkezé szamokat!
a) 20+ 90
b) 30 + 80
¢) 40+ 90
d) 50 + 70
&) 60 + 60
f) 70 + 40
g) 80 + 50
h) 90 + 40



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-helyi-ertek
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Kivonas, ha a kisebbitend6 nagyobb, mint 100

7) Végezziik el a kovetkezo kivonasokat!
a) 130 —20
b) 120 — 40

8) Végezziik el a kdvetkezd kivonasokat!
a) 130 — 10
b) 140 — 30
) 150 — 20
d) 160 — 40
e) 170 — 60
f) 180 —80

9) Végezziik el a kdvetkezd kivonasokat!
a) 110-50
b) 130 —-70
c) 140 —60
d) 150 —80
e) 160—70
f) 170 —90


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-kivonas-ha-a-kisebbitendo-nagyobb-mint-100
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Miiveletek

10) Végezziik el a miiveleteket!
a) 120+ 16
b) 158 — 20
c) 16+90 + 45
d) 147 —-27+6
e) 20-10
f) 180:10
g) 50-4

11) irjuk be a megfeleld relacios jelet! (< vagy > vagy =)
11+ 24 [ ]124
111 —24[ ] 124
6-20[]120
150:10 [ ] 10
100-2[] 50

160:40[ ] 40

12) Van a zsebiinkben 16 darab 5 forintos, 6 darab 10 forintos és 3 darab 20 forintos. Hany
darab pénzérménk lesz, ha az Osszeset:
a) 5 forintos érmékre valtjuk?
b) 10 forintos érmékre valtjuk?

c) 20 forintos érmékre valtjuk?


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-feladatok-muveletekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-feladatok-muveletekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-200-ig/#3-feladatok-ermekkel

Mérések

A hossziisag mérése

1)

2)

Egy 2 méteres szalagot 5 részre vagtunk. Az egyik része eltlint, de a tobbit le tudtuk

mérni. A darabok hossza: 8 cm, 5 dm, 62 cm, 3 dm. Hany cm a hianyzé darab szalag?

Anna, Bori, Dani, Kati és Lali megmérték a magassagukat. Mikor megkérdezték toliik,

hogy milyen magasak ezt valaszoltak:

Anna: En 130 cm magas vagyok.

Bori: En vagyok a legalacsonyabb.

Dani: En 2 dm-rel magasabb vagyok, mint Bori.
Kati: En 6 cm-rel vagyok alacsonyabb, mint Dani.
Lali: Ugyanolyan magas vagyok, mint Dani.

A diagramon a gyerekek magassigai lathatok. frjuk be mindegyik oszlop ala, a

megfeleld gyerek nevét!

150
145
140
135
130
125
120
115
110
105

100


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-meresek/#3-hosszusag-merese-feladatok
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3) Balazs és Gergd biciklivel jarnak iskolaba, az egyikiik az iskolatdl jobbra lakik, a
masikuk balra. Baldzs minden reggel 420 métert teker az iskoldig, Gergd pedig 60
méterrel tobbet. Milyen tavol lakik Gergd az iskolatol? Milyen tavol laknak egymastol

a fiuk?

4) Alakitsuk at a mértékegységeket!

a) 10cm=......... mm
b) 90mm = ......... cm
c) 15dm=......... cm
d 20m=......... cm
e) 600cm=......... dm
f) 30dm=.........

A tomeg mérése

5) Micimacko6 kosara 15 dkg, amiben van 2 {iveg méz, ezek 35-35 dkg-osak. Robert

Gidanal van egy ajandékdoboz, ami 1 kg. Kinél van a nagyobb tomegii dolog?

6) irjuk be a megfeleld relacios jeleket!

a) 7kg 7 dkg

b) 1kg 10 dkg
c) 1kg 100 dkg
d) 10 kg 100 dkg
e) 20dkg 1kg

f) 2kg 100 dkg


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-meresek/#3-tovabbi-hosszusag-merese-feladatok
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7) Anya bevasarlotaskajaban van 3 kg liszt, 20 dkg parizsi, 15 dkg sajt, 2 kg cukor és 150

dkg alma. Hany dkg 6sszesen a taska?

8) Dontsiik el, hogy melyik a nehezebb?

egy zsak toll, ami 5 kg VAGY | egy zsak krumpli, ami 5 kg

egy autd, ami 1t VAGY | egy zsiraf, ami 920 kg

egy alma, ami 27 dkg VAGY | egy narancs, ami 265 g

egy tanyér, ami 80 g VAGY | egy tal, ami 9 dkg

egy tanyér az almaval VAGY | egy tél a naranccsal

egy tanyér két almaval VAGY | egy tal egy almaval és egy naranccsal

9) Egy zacsko tele dioval 1 kg. Kivesziink a zacskobol 10 didt, igy a zacsko tomege 80

dkg lett. Mennyi a tomege 1 didonak? Hany di6 volt a zacskoban?

Az trtartalom mérése

10) A kertben van egy 1 hl {irtartalma hordé. Van nekiink egy 10 literes vedriink. Hanyszor

tudunk vizet meriteni a hordobo61?

11) Janos bacsinak lett 1000 liter bora. Ennek a negyedét eladta, a tobbit pedig 150 literes

hordokba tette el. Hany hordora volt sziiksége?
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12) Egészitsiik ki a hianyzo részeket!

a) 10cl=......... ml
b) 90ml=9.........
C) werrnnnn. dl = 200 cl
d) 200l =......... hl
) 600cl=......... !
f) 30......... = 300dl!

13) Hokuszpok egy varazsitalt készit. A recept tigy szol, hogy onts 7 liter esdvizbe 3 dl
levendulaolajat, 5 cl altatd bajitalt, 5 cl mézet, 9 dl sz€pség bajitalt és végiil még 2 liter

folyovizet. Hany dl varazsitalt tud igy Hokuszpok elkésziteni?

Atvaltasok osszehasonlitisa

14) Hasonlitsuk 0ssze, a hosszlisag, lrtartalom és a tomeg valtdszamait!

Az id6 mérése

15) Rajzoljuk be az 6ran az 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12 6ra idoket

16) Rajzoljuk be az 6ran az alabbi idéket:
a) 2 ora, 5 éra, 8 ora, 11 6ra
b) 3 o6ra 5 perc, 5 ora 40 perc, 7 6ra 35 perc, 9 6ra 55 perc
c) Negyed 2, negyed 7, negyed 10
d) Fél 3, félo, fél 8
e) Haromnegyed 5, haromnegyed 8, haromnegyed 11
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17) 1 évben hany honap van? Soroljuk fel azokat és mondjuk meg hany naposak!
Egy év hany napbol allhat?

Mit neveziink szokéévnek? Milyen gyakran van szok6év?

18) Melyik a tobb id6?
6 nap VAGY 144 6ra
1 honap VAGY 27 nap
negyeddra VAGY 20 perc
25 perc VAGY 1800 masodperc
fél ora VAGY 1800 masodperc
100 masodperc VAGY egy ¢s fél perc

19) Bodri a hiiséges hazoérzo, szaladgal az udvaron. A kaputdl a keritésig 2 és fél perc alatt
szalad el.
a) Mennyi id0 alatt szalad el a keritést6l a kapuig és vissza?
b) Mennyi id6 alatt szalad el a kaputol az udvar kdzepéig?
c) Hareggel 8:15-kor elkezd szaladgalni és kétszer elszalad a kaputol a keritésig oda-

vissza, akkor hany o6rakor fog megallni?


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-meresek/#3-honap-ev-szokoev
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IV. Valogatasok, csoportositasok

1) Nézziik meg alaposan a szamokat, majd csoportositsuk dket a kiilonb6z6 szempontok

szerint!
60 150 44
24 113 126
4 31
80 146

Piros

Zold

Sarga

Kék

Paros

Paratlan

100-n4al kisebb

100-nal nagyobb

2) A kovetkez6 szamok koziil melyik a kakukktojas? Miért azt valasztottad?
a) 90, 87, 132, 130, 166, 128
b) 49, 54, 86, 35, 167, 17, 65
c) 85,195, 158, 185, 155, 20
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3) Figyeljik meg a képen az abrakat, majd dontsiik el, hogy az allitasok igazak-e vagy

hamisak!

i‘zkﬁ. ®
T A

Minden haromszog kék.

A négyzet kdzépen helyezkedik el.

Van olyan sikidom, ami csak egyszer szerepel.
A piros kor kisebb, mint a kék kor.

A csillagnak tobb oldala van, mint a haromszdgeknek dsszesen.

V. Szamolas 0-tél 500-ig

Bevezeto feladatok

1)
a) Szamoljunk el 0-t6] 500-ig szazasaval
b) Szamoljunk el 500-t6l 250-ig Gtvenesével
c) Szamoljunk el 220-t61 500-ig negyvenesével
d) Készitsiink minél tobb haromjegyii szamot a kdvetkez6é szamokbol: 0, 1, 2, 2, 4 (1

szamot egyszer hasznalhatunk fel)!
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2) Képezziik a szamokat! (Az Sz a szazasokat, t a tizeseket és e az egyeseket jel6li.)
a) Osz+4t+7e
b) 1sz+ 7t + 6e
C) 2sz+ 5t+ 3e
d) 2sz+4+7t+ 2e
e) 4sz+5t+ 1le

Kerekités

3) Kerekitsiik szazasra az alabbi szamokat: 87, 161, 299, 343, 454, 534, 644, 700, 855,

998!

4) Kerekitsiik a kovetkezé szamokat tizesekre és szazasokra!

Szam Tizesre kerekitve Szazasra Kerekitve

102

224

345

350

401

483

Miiveletek

5) Végezziik el a miiveleteket!
a) 320 + 12
b) 160 + 95
c) 315+ 115
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d) 258 — 200
e) 440 — 270
f) 500 — 270

6) Irjuk be a megfeleld relacios jelet! (< vagy > vagy =)
420 —70[]320
6-50[_]300
350:10 [] 10
120-3[] 300
400:40[_] 40

50-9 [_]450

Szoveges feladatok

7) Andras, Bence és David elhatarozta, hogy Osszegylijtenek Osszesen 500 kovetot
Tiktokon. Andras 6sszegyijtott eddig 120 kovetdt, Bence pedig 190-et. Hany kovetot
gyljtott David, ha egyiitt pont elérték a kitizott célt?

8) A Rozsdas Rakolloban egy herkentyiiburger 10 dollarba keriil. Egy négyf6s csalad
minden tagja 3 herkentytiburgert kért, és még Plankton is vett 15 herkentyliburgert.

Osszesen hany dollarnak kell lennie a kasszaban?
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V1. Trasbeli miiveletek

Becslés

1) Becsiiljiik meg az alabbi miiveletek eredményét!

a)
b)
c)
d)
e)
f)

9)
h)

221+ 123
154 + 177
267 — 152
275 —-117
23-9
38-8
232:8
255:5

2) Becsiiljiik meg az alabbi miveletek eredményét!

a)
b)

167 + 186
256 — 144

c) 47-8

d)

268: 4

Irasbeli 6sszeadas

3) Aziskolaban a harmadikos fitik 87-en vannak, a lanyok pedig 23-mal tobben. Hany

lany jar a harmadik osztalyba? Hanyan vannak 6sszesen a harmadik osztalyban?
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https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-osszeadas-es-kivonas-becslese-sajat-modszerrel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osszeadas-bevezetese

4) Végezziik el az 6sszeadasokat irasban!
a) 411+ 42
b) 136 + 318
c) 147 + 248

5) Végezziik el az 6sszeadasokat irasban!

4111 11415 2
+ 4|2 +]13]12 |2 + 11
1,017 41513 3
+ 419 + 319 + 11
3(/8]0 1194
+ 315 +12]18)|2 + 11
1,23 1,619 1
+12]18]|7 +]11]3]|2 +



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osszeadas-1-pelda
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osszeadasok

Irasbeli osszeadas feladatok

6) Potoljuk a hianyzo szamokat!

7) Kupakgylijtés van az iskolaban. Tominak sikeriilt 189 kupakot gytjtenie, az
anyukdjanak pedig 203-et. Becsiiljiikk meg kétféleképp, hogy 6sszesen mennyi kupakot

gytjtottek, majd szamoljuk ki rendesen!

Irasbeli kivonas
8) Gabinak volt 150 darab kartyaja. Ebbél odaadott a padtarsanak 15 darabot, és a
testvérének 20-at. Hany kartydja maradt Gabinak?

9) Panna tegnap kezdett el elolvasni egy 230 oldalalas konyvet. Tegnap 42 oldalt olvasott,

ma 9-cel kevesebbet. Hany oldalt olvasott el eddig 6sszesen? Hany oldal van még hatra?

10) Végezziik el a kivonasokat irasban!

a) 342—21
b) 362 — 125
c) 344 —175


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-hiaynos-irasbeli-osszeadasaok
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-szoveges-feladat-irasbeli-osszeadassal
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-kivonas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-kivonas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-kivonas-1-pelda

11) Végezziik el a kivonasokat irasban!

314 |2 214 |5 4
— 21 -1112]2 -1
2 197 41513 3
- (11419 - 319 -1
31018 41814 2
— 315 - 12192 -1
31213 4131|0 2
-1 2|87 - |1]13]2 -

12) Pétoljuk a hianyzo szamokat!



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-kivonas-1-pelda
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-hianyos-irasbeli-kivonasok

Irasbeli osszeadas és Kivonas feladatok

13) Okoska gondolt egy szamra. Ehhez a szamhoz hozzaadott 123-at, majd levont 92-t és
eredményiil 789-et kapott. Melyik szamra gondolt Okoska?

14) Becsiiljiik meg, hogy mennyi a visszajaro, ha egy 500 forintossal fizetiink egy kakaos

csigaért, ami 189 forintba keriil, majd szamoljuk is ki!

15) Becsiiljiik meg tizesre kerekitett értékkel a miiveleteket, majd végezziik el irasban is!

6 (1|8 41015 814 |1 1|38
+ 1142 +131219 +11]12)|6 +171]3
9107 853 511|38 711
- 419 -12131]9 -(1]3]|5 -1 212

16) Folytassuk a szamsort még 3 taggal!
a) 360, 420, 480, 540, 600, ...
b) 965, 890, 815, 740, 665, ...
c) 999, 800, 899, 700, 799, ...


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-feladatok-irasbeli-kivonassal
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-feladatok-irasbeli-kivonassal
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osszeadas-es-kivonas-becslessel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-szamsorozat-folytatasa

Irasbeli szorzas

17) Egy csoki 120 Ft, egy tar6 rudi 190 Ft. Szamoljuk ki, hogy hany forint 3, 4 vagy 5 csoki,

18) Becsiiljiik meg a szorzasok eredményét tizesre kerekitett értékkel!
a) 412-
b) 278-
c) 145-
d) 234-
e) 183-

illetve tard rudi!

w H U1 W N

19) Végezziik el a szorzasokat irasban!
a) 124-2
b) 118-4
c) 278-3


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-szorzas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-szorzas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-szorzas-1-pelda

20) Végezziik el irasban a szorzasokat!
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21) Végezziik el a miiveleteket!
a) 275-3+ (282 —280)
b) 276-(282 —280) + 150
c) 86-(147—29-5)
d) (260—-48-3)-4
e) 260—18-3-4

Irasbeli osztas

22) Egy teljes pizza 960 Ft. Mennyibe kertil egy szelet pizza, ha 2, 3, 4, 5 vagy 6 részre van

vagva?


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-szorzasok
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-muveletek-sorrendje-irasbeli-muveletekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osztas-bevezetese

23) Végezziik el az osztasokat irasban!
a) 960:3
b) 960:7
c) 360:7

24) Végezziik el az osztasokat irasban!
a) 860:5
b) 128:4
C) 642:6
d) 960:7

25) Végezziik el az osztasokat irasban!

a) 244:
b) 369 :
c) 484:
d) 711:
e) 847 :
f) 553:
g) 123:
h) 465 :
i) 350:

2

BT W s N W W


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osztas-1-pelda
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osztas-tovabbi-tudnivalok
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-irasbeli-osztasok

26) Végezziik el a miiveleteket!
a) 276:3 + (282 —280)
b) 272:(284 — 280) + 150
c) 86:(147 —29-5)
d) (260 —48-3):4
e) 260—180:3-4

VII. Ismerkedés negativ szamokkal

1) Elza egy héten minden nap megmérte reggel a hdmérsékletet, és ezeket egy diagramon
abrazolta.
a) Melyik volt a leghidegebb és melyik a legmelegebb reggel?
b) Mekkora eltérés van a legkisebb és legnagyobb hémérséklet kozott?

CQLOONIOUVEAWNRPRORNWRARUION®

'
L= L L L

Hétfé Kedd Szerda  Csutortok  Péntek Szombat Vasarnap

2) A betlik melyik szamot jelolik a szamegyenesen?

A B C D E F
10-9 8 -7 6 5 4 -3 2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-irasbeli-muveletek/#3-tovabbi-muveletek-sorrendje-irasbeli-muveletekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-negativ-szamokkal/#3-negativ-homersekletek
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-negativ-szamokkal/#3-negativ-szamok-a-szamegyenesen

3) Tegnap este 2 °C-kal volt hidegebb, mint ma. Ma este a hOméré azt mutatja, hogy —1 °C
van, de az id6jarasjelentés szerint holnap este mar melegebb lesz 4 °C-kal. Hany °C volt

a hdmérséklet tegnap, €s mennyi lesz holnap?

VIIIL. Szamolas 0-t6l 1000-ig

Szamok 1000-ig

1) Melyik szamok hianyoznak?

210 | 220 240 | 250 | 260 | 270 | 280 | 290

310 | 320 | 330 | 340 | 350 | 360 | 370 390 | 400

410 430 | 440 | 450 | 460 | 470 | 480 | 490 | 500

510 | 520 540 560 | 570 | 580 | 590

620 | 630 | 640 | 650 | 660 | 670 | 680 700

710 | 720 | 730 750 770 | 780 | 790 | 800

810 830 | 840 | 850 870 | 880 | 890 | 900

910 [ 920 | 930 | 940 | 950 | 960 980 | 990

2) Egy bolha ugral a szamegyenesen és legfeljebb 1000-ig tud elmenni. rjuk le, hogy
melyik szdmokra ugrik, ha
a) 400-rol indul és egy ugrasa 50 egységnyi
b) 880-rol indul és egy ugrasa 10 egységnyi
c) 850-r6l indul és egy ugrasa 15 egységnyi


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-negativ-szamokkal/#3-tegnapi-mai-es-holnapi-homerseklet
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-szamolas-1000-ig
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-szamolas-1000-ig

Szamegyenes

3) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 80, 140, 230, 370, 490, 520, 610,

750, 830, 980!

Szamszomszédok

4) Adjuk meg az alabbi szamok szazas szamszomszédait: 48, 137, 249, 384, 412, 500,

609, 757, 891, 946!

Helyi érték

5) Bontsuk fel a szamokat!

Helyi érték

Szam
Ezres Szazas Tizes Egyes

165

301

570

818

987

1000



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-szamegyenes-1000-ig
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-szamok-szazas-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-helyi-ertek-2

Miiveletek 1000-ig

6) Bence és Balint versenyeznek, hogy ki tudja hamarabb kirakni az 1000 darabos puzzle-
t. Bence mar 0sszerakott 570 darabot, Balint pedig mar 165-tel tobbet. Hany darabot

rakott 0ssze Balint? Hany darab hidnyzik még a fitknal, hogy teljesen ki legyen rakva

7) Irjuk be a megfelel6 relacios jelet! (< vagy > vagy =)
a) 630+ 25[ 1850
b) 820 —70[_]500
c) 5-200 []1000
d) 250-3[]700
e) 800:40 [_J40
f) 90-9[]810

a kép?

8) Egészitsiik ki a szampiramist!

118 51 91



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-bence-es-balint-puzzle-versenye
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-melyik-a-nagyobb
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-szamolas-0-tol-1000-ig/#3-szampiramis

IX. A Kkeriilet és a teriilet mérése

Keriilet

1) Szamoljuk ki annak a téglalapnak a keriiletét, aminek egyik oldala 5 m, a masik oldala

2) Szamoljuk ki annak a négyzetnek a keriiletét, aminek oldalai 3 cm hosszuak!

3) Szamoljuk ki az alabbi alakzatok keriiltét!

3dm 3dm am
4m 4m
7cm 5 em
3dm 3dm
4m 4m
3dm

6cm 4m

pedig 3 m!

5m

Zm

8m



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-teglalap-kerulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-negyzet-kerulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-egyeb-alakzatok-kerulete

4) Hany centiméter az egyes alakzatok keriilete?

5) Az iskola tornaterme téglalap alaku, szélessége 20 m, hosszusaga 30 m. A diakok

korbefutjak haromszor a termet. Hany métert futnak dsszesen?

6) Egy négyzet keriilete 36 cm. Hany cm hosszuak az oldalai?

Teriilet

7) Szamoljuk ki egy 5 egység széles 3 egység magas téglalap teriiletét!

8) Szamoljuk ki egy 3 egység oldalu négyzet teriiletét!



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-alakzatok-kerulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-tornaterem-es-negyzet-kerulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-tornaterem-es-negyzet-kerulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-teglalap-terulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-negyzet-terulete

9) Szamoljuk ki az alabbi alakzatok tertiletét!

10) Hany kis négyzetbdl allnak az alakzatok? Melyik a legkisebb teriiletli és melyik a
leghagyobb?

11) Hany kis négyzet egy tabla csoki teriilete, ha tudjuk, hogy egy sorban 4 kis négyzet van

¢és egy oszlopban 6 van?

12) Egy sakktabla négyzet alaku és 8 kisnégyzetbdl all egy oldala. Hany fekete, illetve fehér
kisnégyzet alkotja a sakktablat?


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-egyeb-alakzatok-terulete
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-teruletek-kis-negyzetekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-csoki-es-sakktabla-negyzeteinek-szama
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-kerulet-es-terulet-merese/#3-csoki-es-sakktabla-negyzeteinek-szama

X. Ismerkedés a tortekkel

1) Az alabbi alakzatok hanyad része van beszinezve?

Py "I
==l St WX

2) Szinezziik be az alakzatokat ugy, hogy az alattuk 1évo tortnek megfeleljenek!

ORORONOR®

2 ketted 1 harmad 2 negyed 1 dtéd 5 hatod

/\

3 hatod 6 nyolcad 1 negyed 3 megyed 4 btid

3) Hany részre vannak osztva a négyzetek és téglalapok? Hanyad résziik kék?
E E E E [ &



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-tortekkel/#3-peldak-tortekre
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-tortekkel/#3-tovabbi-peldak-tortekre
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-tortekkel/#3-feladatok-tortekkel

XI.

4)

5)

1)

2)

3)

Van egy 24 cm hosszu zsinorunk. Hany mm a zsinor fele, harmada, negyede, hatoda

¢és nyolcada?

Gabor sziilinapi tortaja 10 szeletbdl allt, amibol a fele megmaradt. Tudjuk, hogy
Gabor ette meg a torta 6todét, az anyukdja ette meg a torta tizedét, és a tobbit az
apukdja ette meg.

a) Hanyad részét ette meg a tortanak Gabor apukéaja?

b) Ki evett a legtobbet?

A romai szamok

frjuk fel a romai szamokat 1-t31 20-ig!

frjuk fel a romai szamokat 10-t61 100-ig!

frjuk le romai szamokkal a kovetkezd szamokat!
a) 31
b) 65
c) 89
d) 94


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-tortekkel/#3-tovabbi-feladatok-tortekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-ismerkedes-a-tortekkel/#3-tovabbi-feladatok-tortekkel
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-romai-szamok/#3-romai-szamok-20-ig
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-romai-szamok/#3-romai-szamok-100-ig
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-romai-szamok/#3-romai-szamok-100-ig

4) Betti a VIII. keriiletben felszallt a villamosra. Ekkor ranézett a kardrajara és a kismutatod
az IV utan volt, a nagymutaté pedig a VIII-re mutatott. 20 perc mulva leszallt a

villamosrol. Ekkor hol élltak a mutatok a kardrajan?

XIl. Sikidomok és testek

Sikidomok, sokszogek

1) Sikidomok vagy sokszogek?

A O
= O [
(] &2 D

O
a,
ot bt

2) Szamoljuk meg, hogy Annacska rajzan hany sikidom, hany sokszdg van, és nevezziik

ME
Nl
ACe

is meg a sokszogeket!



https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-romai-szamok/#3-feladatok-romai-szamokkal
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-sikidomok-es-testek/#3-kulonbseg-sikidomok-es-sokszogek-kozott
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-sikidomok-es-testek/#3-sikidomok-rajzon

Testek

3) Hany kiskocka van a képen? Hany kell még ahhoz, hogy egy kockat alakitsunk ki?

4) Milyen lapok alkotjak a testeket?

<> O <——

O
CX

Tiikrozés

5) Lehet-e az abraknak tiikortengelye? Ha nem, miért nem? Ha igen, akkor hol van?

O


https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-sikidomok-es-testek/#3-epitmenyek-kis-kockakbol
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-sikidomok-es-testek/#3-testek-lapjai
https://quickmaths.hu/courses/3-osztaly/lessons/3-sikidomok-es-testek/#3-tukrozes-feladatok

